EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAGMOY
NEPI®EPEIA HMEIPOY META®OPTQZHZ
AMOPPIMMATQN (ZMA) APTAZ

XPHMATOAOTHZH : E.M. «Yrodopég Meragopwv-MNepiBdAlov
Ko Agipépog Avarrtuén 2014-2020»
Zuyxpnuarodoétnon amod 1o Tapgio Tuvoxng
Kwdikég Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPrAZIQN

A. [Xwuaroupyikd - KaBaipéoeic

1 KaTaokeun mMIXWUATWY
Mo TNV KATOOKEUR TWV TTAATWHATWY TWV ATTOPPIMPATOPOPWY, TWV OXNUATWY Tou XMA Kal Twv SI0UOPPUOEWV
Ba xpelaoTei eTmixwaon n otroia UTToAoyiCeTal WG EENG:

XGPOC EAIYHGIV GTTOPPILHAT. 1678,36  m’

XWpog eNlyutV oxnuaTwy TMA 1871,90 m?

Em@daveia pn ac@aAT. TAaT. 5580,51 m?

2UVOAIKA eTTIQAVEIX 9130,77

Méoo Uyog etrixwong 0,64 m

‘Oykog emmixwong = 5870,00 m?® UTTOAOYIOJOG PE HNXOAVIKO YECA
TUvoho IMA V= 5870,00 m°

>TpoyyuAoTroinon 0,00

TUvolo= 5870,00 m®

2 [evikéq EKoKa@ég o€ £50¢POG YOIWDES - NUIBPAXWIEG
Mo TNV KATOOKEUA TWV TTAATWUATWY TWV ATTOPPIMNATOPOPWY, TWV OXNUATWY Tou EMA
Kal TwV SlapopPuoEwy Ba XpelaaTel ekagkagn, n otroia utroAoyileTal wg eEAG:

>UVOAIKA eTTIQAvEI 9130,77

‘Oykog eKOKaPAG (Ya1wdeg 80%)= 40 m® UTTOAOYIOUOG JE MNXOVIKA JECT
TUvoho IMA V= 40 m

>TpoyyuAoTroinon 0,00

2UvoAo= 40 m®

3 Cevikég EkoKa@ég o€ £8a@pog BPaxwdeg, XwWpig Xpon EKPNKTIKWYV
Mo TNV KATaoKEeUA TWV TTAATWHATWY TWV ATTOPPIMMATOPOPWY, TWV oXNUATWY Tou ZMA Kal Twv SI0UOPPUOEWV
Ba xpelaoTei ekaokar, n otroia uTToAoyileTal WG EENG:

Em@dveia TAATWpaTWY 9130,77

‘Oykog ekokapAg(Bpaxwdes 20% 10,00 m?® UTTOAOYIOUOG JE PNXOVIKO JECA
T0voho TMA V= 1000 m®

2TpoyyuAoTtroinon 0,00

ZUvoAo= 10,0 m

4 MpounBsia daveiwv, cuvidn ddaveia uAikwv Karnyopiac E1 éwc E4

T0voho ZMA V= 701,12 m°
>TpoyyuloTroinon 0,88
T0Ovoho= 7012,0 m®

Emiyxwpata XWwPaToupyIkwy 5870,00 m?
Emywpata eowt. odoTroliag 1082,00 m?
Emywpuata odoTroliag mpoo. 54,00 m?
Emywparta mUANg e106d0u 5,12 m?
>UVONIKG eTTIXWUOTO V= 7011,12 m?

AT.3

AT. 1

AT.2

AT. 4
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro:
NEPI®EPEIA HNEIPOY

AMOPPIMMATQN (ZMA) APTAZ

XPHMATOAOTHZH :

KATAZKEYH ZTAGMOY
META®OPTQZHZ

E.N. «YTodopég MeTtagopwv-TNMepiBdAlov
kai Agipopog AvatrTuén 2014-2020»

TuyxpnuarodoTnon amré 1o Tapegio Tuvoxng
Kwdiko6g Mpdaéng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAZIQN

B.  |Aomrd éoya umrodopric

Aggapevi NepoU

1 Exoka@r Bgugliwv TEXVIKWYV Epywyv o€ £50@0og yalwdeg-nHIBpaxwdeg
Z0voho TMA V= 119,63 m°
>TpoyyuAoTroinon 0,38

Z0volo=
Méoo BaBog ekokapng H = 1,45 m
Emipaveia deéauevic E= 82,5 m?
Oykog ekokagpwyv V =H*E 119,63 m?®

2 ZuAdéTuTrol } O15NPOTUTTON ETITTESWV ETTIQAVEIWV
20voAho ZMA E= 227,15 m2
>TpoyyuAoTroinon 0,85

Z0volo=
“Yyog AeCapeviig H = 2,85 m
MnAkog E¢wTtepikwv ToIxiwv L1= 24,5 m
MnAkog EcwTepikwyv ToIxiwyv L2= 5 m
Emedveia TAakwyv K= 30 m2
Eme@aveia EuAoTutiou BepeAiwong oTeyaoTpou 29 m2
Em@dveia ZuhotiTTwv A 227,15 m2

3 Napaywyn, HETA@OPE, SIGCTPWON, CUHNTIUKVWGN KAl
ouvripnon okupodéparog MNa KaTaokeuég atrd okupOdepa karnyopiag C20/25

Z0voho TMA V= 51,77 m®
>TpoyyuAoTroinon 0,23

Z0volo=
Yyog Agéauevrg H = 2,85 m
MnAkog E¢wTepikwv Toixiwyv L1 24,50 m
Méyog Toixiwv w1 = 0,25 m
Oykog okupodéuarog Toixiwv VI=H*L1*w1 17,46 m?
MAkog EowTepikwv ToIxiwy L2 5,00 m
Mayxog Toixiwv w2 = 0,25 m
Oykog okupodéuaro¢ Toixiwv V2=H*L2*w2 3,56 m?®
Em@dveia mAakwv K= 30,00 m?
léayoc¢ MNAdkag Opoeng w 3= 0,15 m
léayoc¢ MNAdkag Ocueliwong w 4= 0,30 m
Oykog okupodéuaro¢ MAakwvV3=K*(w3+w4) 13,50 m?®
Mnkog roixeiwv BeueAeiwong oreyaotpou L3 10,00 m
Eowrepiko uwocg Toixeiwv BsueAsiwong oreyaotpou H1 1,15 m
OyKo¢ oKUpodEUQTOC ToIXEIWY OTEYaoTpou V4 = L3 * H1 11,50 m?
Em@aveia mAakag OsueAiwong 2reyaotpou K1 = 12,50 m?
Em@aveia mAakag Aamrédou Steyactpou K2 = 10,00 m?
lNMayo¢ mAakag OsueAiwong 2teyaoTpou w4 = 0,30 m
lMayo¢ mAakag Aamrédou 2teyacTpou wh = 0,20 m
Oyko¢ okupodeuaro¢ mAakwy areyaarpou V5 = K1*w4 + K2*wb 5,75 m?3
Oykog¢ 2kupodéuaro¢ V= V1+V2+V3+V4+V5 51,77 m?3

120,0 m®

228,0 m?

52,0 m®

AT. 17

AT. 21

AT. 24
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4 MNpounBeia kai ToTToBETnon o15nPou oTTAICPOU OKUPOJEUATWY AT.25
>0voho ZMA M= 5720 kg
2TpoyyuAoTroinon 0,00
ZUvoho= 5720 kg
Oykog 2kupodéuarog Asaueving V= 52,00 m?
Avaoyia kg XdAuBa o Tm* okupo6deua a= 110  kg/m?®
Bdpog 2i6npou OmAiouou M =V*a 5720 kg
5 KaAUparta amrd @aidé xurooidnpo (gray iron) A.T. 30
20voAho ZMA M= 25,44 kg
>TpoyyuAoTroinon 0,56
ZUvolo= 26 kg
Mrkog KaAuuuarog L 0,9 m
lMAarog KaAuuparogc W 0,9 m
léyo¢ KaAuupudarwy t 0,002 m
Ei5i1k6 Bapog XaAuBa e 7850  kg/m?®
Bdpog KaAouuarog B=L*W*t*e 12,72 kg
Ap1Buds kaAuppdrwy K 2 TEU.
2uvoAik6 Bapog M =K*B 25,44 kg
6 ZTEYAVWTIKEG ETTICTPWOEIS PE TOIUEVTOEISH UAIKA A.T.43
>UvoAho ZMA M= 636 kg
>TpoyyuAoTroinon 0,00
Z0volo= 636 kg
Emipaveia ateyavoroinong 106,00 m?
laxog¢ oteyavorroinong 0,003 m
Ei51k6 Bapog Toipéviou 2000 kg/m?®
Bdpog YAikou 636 kg
7 ErdAsipn emi@aveiwVv okUpodEUATOG UE EAAOTOUEPEG OOPOAATIKO YOAGKTWHA A.T.42
Z0voho IMA M= 105 m*
>TpoyyuAoTroinon 0,00
ZOvolo= 105 m?
8 Emiorpwon amAnf e ac@aAtrémravo AT. 44
Z0voho TMA M= 105 m*
>TpoyyuAoTroinon 0,00
ZUvolo= 105 m?
MeTaAAiké oTéyaoTpo
9 Pépovra oToIXEia amrd o15NPodokoUg 1 KOIAoSokKoUg Uyoug A TTAeupdg €éwg 160 mm A.T. 36
20voho ZMA M= 423,21 kg
>TpoyyuAoTroinon 0,79
20voAo= 424,00 kg
“Yyog Aokwv H 0,12 m
lMAdrog Aokwv W 0,12 m
léxo¢ roixwudrwy Aokwv t 0,005 m
Em@aveia dokou E=H*W-(H-2t)*(W-2t) 0,0023 m?
Mrkog Aokwv L 15,24 m
YmootnAwuara 8,2 m
Eiik6 Bapos XaAuBa e 7850  kg/m?®
2UvoAik6 Bapog M =E*L*e 423,21 kg
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10 Emioteydoeic ue yaABaviopévn Aauapiva, rayxoug 1,00 mm,
ME TPATTEC0EIBEIC TITUXWOEIG

T0volo ZMA M= 13,44 m?
>TpoyyuAoTroinon 0,56

Mrkog Aauapivag L 5,6
lAdro¢ Aauapivag W 2,4
EuBadov Aauapivas E 13,44

MNepippaén - TUAN €1I0650uU
11 Ekoka@n 0sueAiwv TEXVIKWYV épywV o€ £50@og yaiwdeg-nUIBpaxwdeg

TUvoho TMA V= 34,36 m°
2T1poyyuAoTroinon 0,64

MAkog ZuppatotrAéyparog L 394,00
Ap1Bud¢ MNaoodAwv K 131,00
Oykog 2kauuarog macodAou V1=0,4*0,4*0,5 0,08
Oykog 2kauuarog medidwv V2=0,8%0,8*0,6 0,38
2UVTEAEOTHS TTpOoOQUENONS OTa OKAUUATa a= 1,15
OyKO¢ OoKauUUATOS TTEPILETPIKOU TOoIXEIOU VT= 0,03
Mnkog lMepiuerpikou Toixeiou L1= 341,60
OyKOG EKOKAQWYV TTEPIUETPIKOU Tolxelou V4 =(L1*VT1) = 10,25
ApiBuog¢ avinpidwv 131,00
Oykog¢ 2kauuaro¢ avrnpidag V3=0,4*0,40,4 0,06
Oykog ekokapwyv V =(K*V1+2*V2+K*V3+V4)*a 34,36

12 EmIXWOoE£IC OPUYLUATWY PE TTPOIOVTA EKOKAPWY XWEIC IBINITEPES
ATTAITAOEIC CUNTTUKVWONG

Tovolo TMA V= 5,12 m°
21poyyuAoTroinon 0,88

2UVOAIKOS BYKOS EKOKapwV V1= 35,00
Oykog okupodéuarog oc okauua V2= 29,88
Oykog emywoewyv V =V1-V2 5,12

13 Mapaywyn, HETAQOPJ, S1IACTPWON, CUUTTUKVWON Kal

Z0voAo=

m

m

rn2

ZUvolo=

m3/m
m3

TEW.
m3

ZUvolo=

3

ouvripnon okupodéparog MNa kaTaokevég ard okup6depa karnyopiag C16/20

Z0voho IMA E= 1,59 m®
21poyyuAoTroinon 0,41

“Yyog YmooruAwudrwyv H = 1,65
Em@dveia YrootuAwudrwyv E=0,5%0,5 0,25
ApI16udé¢ YmooTuAwudrwy n= 2
Emgaveia medidwv K=0,8%0,8 0,64
layog¢ mediAwv w= 0,6
Oykog 2kupodéuaro¢ V=H*E*n+2*K*w 1,59

20voAo=

AT. 41

14 m

AT. 17

35,00 m?

AT.20

AT.23
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14 Mopaywyn, HETA@OPd, SIACTPWON, CUNTTUKVWON Kali

guvTtpnon okupodéuarog MNa KaTaokeuéG a1rd okupodeua karnyopiag C12/15

3

20voAo ZMA E= 37,26 m
2TpoyyuAoTroinon 0,74
"Yyog Bdong macodAwv H = 0,40
Em@aveia NacodAwv E=0,4*0,4 0,16
ApiBud¢ MNMaocodAwv n= 131,00
Oykog 2kupodéuarog MNaoodAwv V=H*E*n 8,38
Ap1Buds Avinpidwv k= 131,00
Oykog 2kupodéuarog Avinpidwv V=(0,40%0,40%0,40)*k 8,38
MiKkog TepIUETPIKOU ToIXEIOU evioyuong Tepippaéng 341,60
OyKOg ZKUPOOEUQTOS TTEPIUETPIKOU TOIXEIOU EVIOXUONG

Mrkog roixeiou evioxuong L1%0,2*0,3= 20,50

15 ZuAdéTuTrOol } O15NPOTUTTION ETITTESWV ETTIQAVEIWYV
Z0voho TMA E= 164,20 m*
>TpoyyuAoTroinon 0,80
“Yyog YrmooruAwudrwy H = 1,65
MepipeTpog YmooTuAwpdTwy L= 2
ApI6ué¢ YmooTuAwudrwy n= 2
ZuAortutro¢ ToIXEIOU EVICXUONS 0,4
Em@dveia Zudorummwyv A=H*L*n 164,20
16 Mpopnsia kai ToroBéTnon o15Npou OTTAICHOU OKUPOSEPATWY

>Uvoho ZMA M= 220 kg
>TpoyyuAoTroinon 0,00
Oykog¢ 2kupodéuarog YmooTuAwuarwy V= 2,00
Avaoyia kg XaAuBa o 1m* okupdédesua a= 110
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 220

Z0voAo=

m
m2
TEL.
m3
TEU.
m3

m

m3

ZUvolo=

m
m
TEU.
m2/m

m2

ZUvoAo=

m 3
kg/m?

kg

17 FoaABaVIONEVO CUPHATOTTAEYLA TTEPIPPAEWY, UE TNV EPYATIa TOTTOBETNONG

>0voho ZMA M=
21poyyuAoTroinon

2536,04
0,96

Mnkog ZuppuaromAéyuarog L
Yyog¢ SupuaromAéyuaros H
Emi@aveia oupuaromAéyuarog E=
léxo¢ 2upuarog t

Aiaroun 2opuarog f

Eupog KavvéBou p = 0,05%0,05
ApiBud¢ kavvaBwv/m 2 TMAéyuarog
Avaloyia m ZUpuarog/m 2 lMAéyuarog a =
Oykog oupuarog V=fa

Eidik6 Bapog XaAuBa e

2uvoAik6 Bapog M =E*V*e

kg

394,00

15

501

0,004
1,25664E-05
0,0025

400

43,5
0,000546637
7850
2536,04

Z0voho=
m
m
m 2
m
m 2
m 2

m/m?
m?3/m?
kg/m?®
kg

AT. 22

38 m

AT. 21

165 m?

AT.25

220 kg

AT. 27

2537 kg
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18 NMdooalol TEPIPPAYHATWY aTTé Hop@ogidnpo diatoung "L" R "T"

20voAo ZMA M=
2TpoyyuAoTroinon

Mrikog Mepippadng L
Améaraon Meraéu MNaocodAwv D
ApiBudg MaocodAwv K
“Yyog¢ Exkaorou lNacodAou H
léayo¢ Toixwuarog t

lMAdrog Mwviwv NMacodAou w
Aiaroun MaocodAou f

Oykog lNaoodAou V=FL
ApiBuog Avinpidwv

Mnkog Avrnpidag

Oykog¢ Avrnpidag

Eidik6 Bapog XaAuBa e
2uvoAik6 Bapog M =K*V*e

19 Karaokeun TUANg 10680u
20voAo ZMA N=
2T1poyyulorroinon

Mrkog 2idnpoowAnvwy L

20 ZUpua aykKaBwTtd yoABaviouévo
20voho ZMA L=
21poyyuAoTroinon

Mrkog lMepippaéng L1
2elpé¢ AkavBwroU oUpuarog n
2uvoAik6 Mrikog L =L1*n

21 Zuppa gvioxuong voABaviopévo No 17

>0voho ZMA L=
21poyyuAoTroinon

Mnkog Mepippaéng L1
2elpég aoupuarog n
2uvoAik6 Mrikog L =L1*n

832,96
0,04

1 rep

394,00
0,00

1182,00
0

kg

394,00
3

131
2,1
0,005
0,02
0,0002
0,00042
131
1,95
0,0004
7850
832,96

38,4

394,00

394,00

394,00
3
1182,00

ZU0voAo=

ZUvoAo=

ZUvoAo=

833,00 kg

AT.38

AT.37

1 Tep

394 m

1182 m

AT.39

AT. 40
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Alauépewaon TAATWHATWY ZMA - OéoewV oTdBuEUONG

21 YméBaon 0500Tpwaoiag CUUTTUKWHEVOU TTdxoug 0,10 m
T0voho SMA E= 6690,52 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,48

Eme@aveia NMAaTwpdrwy mpog ac@aATéoTpwaon

(Xwpor EAypwy - Xwpog MNpaacivou - KTipiakég eyk.) 3345,26

I1pWoelg uTréacng 2

2UVOAIKA ETTIPAVEIX UTTORAONG 6690,52
22 Bdon mdyxoug 0,10 m (M.T.M. 0-155)

T0volo ZMA E= 6690,52 m*

2T1poyyuAoTroinon 0,48

Eme@aveia NAaTwpdrwy mpog ac@aATéoTpwaon 3345,26

2Tpwoelg Baong 2

2UVOAIKN ETTIPAVEID Bacng 6690,52
23 Ac@aATiki oTpwon Bdong, CUPTTUKVWHEVOU TTaxoug 0,05 m

T0volo ZMA E= 3345,26 m*

>TpoyyuAoTroinon 0,74

Em@aveia ac@aATIKAG 0Tpwaong TTAATWHATWY 3345,26

24 Ac@aATIKN OTPWON KUKAOQOPIaS, CUUTTUKVWHEVOU TTaXoug 0,05 m

HE XPAON KOIVAC Ag@AATOU

TUvoho TMA E= 3345,26 m?
>TpoyyuAoTroinon 0,74
Em@dveia ao@aATIKAG OTPWONG KUKAOPOPIAG TTAATWHATWY 3345,26

25 Ac@AATIKN TTPOETTAAEIWN

T0voho IMA E= 3345,26 m’

>TpoyyuAoTroinon 0,74

Em@dveia ao@aATIKAG TTPOETTAAEIYPNG 3345,26
26 Ac@aATIK) OUYKOAANTIKH ETTAAEIYPN

T0voho ZMA E= 3345,26 m’

>TpoyyuAoTroinon 0,74

Em@dveia ao@aATIKAG CUYKOAANTIKNG ETTAAEIYNG TTAATWHATWY 3345,26

Inmrikn AsSapevn

27 Mpounbsia Mpokaraokeuaopevn INTTIKN As§apevng
20voAho ZMA Tep 1,00 TEY
>TpoyyuAoTroinon 0,00

Z0voAo=

ZUvolo=

m2

m2

ZUvoAo=

m2

ZUvoAo=

m2

ZUvolo=

m2

20voAo=

m2

20voAo=

AT.5

6691 m?

AT.6

6691 m?

AT.10

3346 m?

AT. 11

3346 m?

AT.8

3346 m?

AT.9

3346 m?

AT.28

1,0 Tep
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
MNEPI®EPEIA HMEIPOY

EPro:

XPHMATOAOTHZH :

KATAZKEYH ZTAOMOY
META®OPTQZHZ
AMNOPPIMMATQN (ZMA) APTAZ

E.M. «Ymodopég Metagpopwv-TepiBdAlov

Kal Asipopog AvamTuén 2014-2020»

TuyxpnuatodoTnon amé 1o Tauegio Zuvoxig
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZx): 5003839

ANAAYTIKH NPOMETPHZH EPIrAZIQON

. |Epya odomoiiac

EZQTEPIKH OAOIOIIA

OAOZ 1
1 KaTtaokeu EMIXWUATWY
TOvolo EMA V= 6196 m°
2TpoyyuAoTroinon 0,36
ZOvoho= 620 m®
Mrikog Odou 83,90 m
MAd&Toug 0d0U 55 m
Méoo uwog Emixwong 1,56 m
‘OyKOG ETTIXWOEWV 720,3 m?
Em@aveia yepupotrAaoTIyyag 64,500 m?
OYKOG YEQUPOTTAQOTIYYOG 100,68 m?
2 YméBaon 0500Tpwaoiag CUNTTUKWHEVOU TTAX0oUg 0,10 m
T0volo TMA E= 1069,76 ~ m’
Z1poyyuloTroinon 0,24
fGvoho=  1070,00 m?
MnAkog Odou 83,90 m
Z1pWwoelg uTréRaong odou 2
MAdTog e@apuoyng utTopacng 7,14 m
Em@dveia utdBaong 1198,76 m?
Em@aveia yepupotrAaoTyyag 129,00 m?
3 Bdon mrdyxoug 0,10 m (M.T.M. O-155)
TOvolo SMA E= 916,90 m’
2TpoyyuAoTroinon 0,10
ZUvoho= 917 m*
MnAkog Odou 83,90 m
>Tpwoelg Baong 0dou 2
MAdTog epapuoyng Baong 6,23 m
Eme@adveia faong 1045,90 m?
Em@aveia yeQupotrAaoTIyyag 129,00 m?
4 Karaokeun Epeiopudrwy
20voAo ZMA E= 19,92 m? atéd TMvaKa UAIKWY
2TpoyyuAoTroinon 0,08
20voAo= 20 m®

AT.3

AT.5

AT.6

AT.7
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5 Ao@aATIKN oTpwon BAONG, CUUTTUKVWHEVOU TTaxoug 0,05 m

2

>UvoAho ZMA E= 419,60 m
>1poyyuloTtroinon 0,40
XUvolo=
Mrikog Odou 83,90 m
ZTpWOoeIg 0oQ. facng 0dou 1
MAdTog epapuoyng Baong 5,77 m
Emiaveia Baong 484,10 m?
ETQaveia YEQUPOTTAAOTIYYAS 64,500 m?
6 Ao@AATIK) OTPWON KUKAOQPOPIAS, CUUTTUKVWHEVOU TTAXO0UG
0,05 m ue xpion Koivig ag@dATou
T0volo TMA E= 40450 m’
2TpoyyuloTtroinon 0,50
X0volo=
MnAkog Odou 83,90 m
2TPWOEIG a0P. KUKAo®oplag odou 1
MAd&TOG £QapUOYRG OTPWONG 5,59 m
Em@dveia Baong 469,00 m?
ETQaveia YEQUPOTTAAOTIYYAS 64,500 m?
7 ACQOaATIKN TTPOETTAAEIYN
TOvolo SMA E= 419,60 m’
2TpoyyuAoTroinon 0,40
Z0voAo=
Mrkog Odou 83,90 m
MAd&TOG £QapUOoynRG OTPWONG 5,77 m
Em@dveia Baong 484,10 m?
ETQaveia YEQUPOTTAAOTIYYAS 64,500 m?
8 Ao @aATIKA) OUYKOAANTIKA ETTAAEIYPN
TUvoho TMA E= 40450 m’
2TpoyyuAoTroinon 0,50
Z0voAo=
MAkog Odou 83,90 m
MAd&TOG £EQapUOYRG OTPWONG 5,59 m
Emdveia Baong 469,00 m?
ETQaveIa YEQUPOTTAAOTIYYAS 64,500 m?

420 m?

405 m?

420 m?

405 m?

AT.10

AT. 11

AT.8

AT.9
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OAOZ 2

9 KaTtookeun emMIYWHATWY
T0voho TMA V= 4613 m°
2TpoyyuAoTroinon 0,69
Xo0volo=

Mrikog Odou 74,16 m
MA&Toug 0doU 5,5 m
Méoo uyog Emixwong 1,13 m
‘OyKOG EKOKOQWV 461,3 m?

10 YméRaon 0d00Tpwaiog CULNTTUKWHEVOU TTaXous 0,10 m
2

ZUvoAlo ZMA E= 1033,79 m
2TpoyyuAoTtroinon 0,21

ZUgvolo=
MnAkog Odou 74,16 m
Z1pWOoelg uTréaong odou 2
MAd&Tog e@apuoyng utToRacng 6,97 m

Emedveia utréfaong 1033,79 m?

11 Bdon mdyxoug 0,10 m (M.T.MN. 0-155)

TOvolo SMA E= 924,03 m’
2TpoyyuAoTroinon 0,97

Zygvolo=
MnAkog Odou 74,16 m
Z1pWwoelg Baong odou 2
MAdTog epapuoyng Baong 6,23 m
Emedveia Baong 924,03 m?

12 Ao@aATIKA oTpWwon BAONG, CUUTTUKVWHEVOU Traxoucg 0,05 m

TOvolo SMA E= 427,90 m’
2TpoyyuAoTtroinon 0,10

Zgvolo=
MnAkog Odou 74,16 m
>Tpwoelg ao. facng odou 1
MAdTog epapuoyng Baong 5,77 m
Emeodveia Baong 427,90 m?

462 m®

1034,00 m?

925 m?

428 m?

AT.3

AT.5

AT.6

AT.10
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13 AC@AATIKH OTPWON KUKAOQOPIAG, CUMTTUKVWHEVOU TTAX0UG

0,05 m pe xpRon Koivig ao@AATou

>uUvoho ZMA E=
2TpoyyuAoTroinon

Mrikog Odou

2TPWOEIG a0P. KUKAOPOpPIag odou
MAd&TOG £QapUOYRG OTPWOANG
Emedveia Baong

14 Ao@AATIKN TTRpOoETTAALIWYN

2Uvoho ZMA E=
2TpoyyuAoTtroinon

Mrikog Odou
MAGTOG EQapUOYRG OTPWONG
Emedveia Baong

414,78
0,22

407,88
0,12

15 Ao @aATIKA) OUYKOAANTIKH ETTAAEIYN

2Uvoho ZMA E=
2TpoyyuAoTtroinon

Mrkog Odou
MAd&TOG £QapUOynRg OTPWONG
Emedveia Baong

16 KaTaokeu €PEICUATWV
2Uvoho ZMA V=
2TpoyyuAoTroinon

407,88
0,12

17,62
0,38

m2

74,16

5,59
414,78

74,16
5,50
407,88

74,16
5,50
407,88

TUvolo= 415 m?

TUvolo= 408 m?

33

Z0voAo= 408 m?

3 3

aTro TIVOKA UAIKWV

Z0voAo= 18 m®

AT. 11

AT.8

AT.9

AT.7
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OAOIOIIATNPOIBAZHX
17 Cevikéc EKoKa@éC og £5a@og yaiwdeg - nUIBpaxwdeg

T0volo TMA V= 29136 m®
>1poyyuloTtroinon 0,64

Xovolo=
Mrikog Odou 189,50 m
MA&Toug 0doU 5 m
Méoo BdaBog ekokapng 0,31 m
'OYKOC EKOKOAPUWY 2914 m?

18 KaTtaokeu EMIXWUATWY

TOvolo EMA V= 538 m®
2TpoyyuAoTroinon 0,20

Z0voAo=

19 YméRaon 0d00Tpwaiog CULNTTUKWHEVOU TTaXous 0,10 m

T0volo EMA E= 2046,10 m’
2TpoyyuloTtroinon 0,90

Xo0volo=
MnAkog Odou 189,50 m
Z1pWOoelg uTréRaong odou 2
MAdTOg e@apuoyng utToRacng 5,40 m
Emipdveia utroRacnc 2046,10 m?

20 Bdon 1rdyxoug 0,10 m (M.T.M. O-155)

TOvolo SMA E= 197050 m?
2TpoyyuAoTtroinon 0,50

Z0voAo=
Mrkog Odou 189,50 m
2Tpwoelg faong 0dou 2
MAGTOG eQapuoyng Baong 5,20 m
Emedveia Baong 1970,50 m?

21 Aog@aATiK} oTpwon BAoNG, CUNTTUKVWHEVOU TTdxoug 0,05 m

T0volo TMA E= 961,60 m’
ZTpoyyuAoTtroinan 0,40

Z0volo=
MnAkog Odou 189,50 m
>Tpwoelg ao. facng odou 1
MAdTog epapuoyng Baong 5,07 m
Emedveia Baong 961,60 m?

292,00 m?®

54 m

2047,00 m?

1971 m?

962 m?

AT. 1

AT.3

AT.5

AT.6

AT.10
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22 Ac@AATIKN OTPWON KUKAOQOPIAG, CUUTTUKVWUEVOU TTAXOUS
0,05 m pe xpRon Koivig ao@AATou

T0volo TMA E= 952,20 m’
21poyyuloTroinon 0,80
Z0voAo= 953 m?
Mrikog Odou 189,50 m
2TPWOEIG a0P. KUKAOPOpPIag odou 1
MAd&TOG £QapUOyRG OTPWONG 5,02 m
Emedveia Baong 952,20 m?
23 ACQOAATIKN TTPOETTAAEIYN
TOvolo EMA E= 94750 m’
2TpoyyuAoTroinon 0,50
ZOvoho= 948 m?
Mrkog Odou 189,50 m
MAd&TOG £QapUOYRG OTPWONG 5,00 m
Emedveia Baong 947,50 m?
24 Ao @aATik) CUYKOAANTIKH ETTAAEIYN
TOvolo EMA E= 94750 m’
2TpoyyuAoTtroinon 0,50
Zgvolo= 948 m?
MnAkog Odou 189,50 m
MA&TOG £EQapuoynRG OTPWONG 5,00 m
Emedveia Bdong 947,50 m?
25 Mivakideg pubuICTIKEG HETOiOU peyEBoug
Tepdyia Mvakidag 14,00 Tepaxia
X0volo= 14,00 Tepaxia

26 MAgupIkéC TTANPOWOPIAKES TTIVOKIDEG PE avaypa@éC Kal gUuBoAa
a1ré JIKPOTTPIOMATIKA aVTaVAKAAOTIKA HEUBPAvVN TUTTOU 3
(ue ETA kai onpavon CE)
EpBadd Mvakidwv 3,24 m*
2TpoyyuAoTtroinon 0,76

ZUvoAo= 4,00 m?

27 ZTUAOG mIVaKidwVv a1mrd yaABaviouévo o1dnpocwAnva
DN 40 mm (1 1/2'")
Tepaxia ZT0AWV V= 10,00 Tepdyia

20voAo= 10,00 Tepayia

AT. 11

AT.8

AT.9

AT. 12

AT.13

AT. 14
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28 Alaypdupion 0800TPWHATOG HE avAKAQOTIKH Ban

>uUvoho ZMA V=
2TpoyyuAoTroinon

2uvexng

MAkog Alaypdupiong

MAdTog epapuoyng Alaypdupiong
Emeoaveia Aiaypdaupiong

Alokekopévn

MAkog Alaypdupiong

MAdTog epapuoyng Alaypdupiong
Aldkeva

Emeodveia Alaypdaupiong

ZéBpa
Emedveia Alaypdaupiong

BéAn
Emedveia Alaypdaupiong

Stop
Emedveia Alaypdaupiong

0d6¢ MpdaBaang

Mnkog Ailaypduuiong

Ap1Bu6g Awpidwyv

MAdTog epapuoyng Alaypdupiong
Eme@aveia Aiaypdaupiong

2

m
Tuvolo= 526,00 m?

1498,3 m
0,15 m
224,75 m?
387 m
0,20 m
96,00 m
58,20 m?
91,14 m?
35,09 m?
2 m?2
190 m

4
0,15 m
114,00 m?
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPI®EPEIA HMEIPOY

EPIro:

XPHMATOAOTHZH :

KATAZKEYH ZTAOMOY

META®OPTQZIHZ
AMNOPPIMMATQN (ZMA) APTAZ

E.N. «Ymodouég Metagpopwv-MepiBdAlov
kai Agipopog AvarrTuén 2014-2020»
Zuyxpnuarodotnon amoé 1o Tapegio Zuvoxng

Kwdikég Mpagng/MIS (OME): 5003839

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAZIQN

A.  |Epya diaxeipiong ouBpiwv

1 Ekoka@ég Td@pwyv o€ 5d@n yaiwdn - npiBpaxwdn

Me TnVv TTapdrAsupn aré0£0n TWV TTPOIOVTWYV EKTKAPWV

3

>0voho ZMA V= 413,18 m
2TpoyyuAoTroinon 0,82
ZUvolo=
TA®POZ T1-1
Mrkog rappwv L= 65,0 m
lMAdrog¢ raepou b = 1 m
lMAdro¢ ekokans b'=b+0,5 = 15 m
“Yyog rédppou h = 1,1 m
Yyog ekokanc h'=h+0,25 = 1,35 m
Oykog¢ ekokagwv V=(L*b"h")= 131,63 m?
TA®POZX T1-2
Mrkog tappwv L= 88,4 m
lAdrog¢ raegpou b = 1 m
lMAdro¢ ekokars b'=b+0,5 = 15 m
“Yyog rédppou h = 1,4 m
Yyog ekokans h'=h+0,25 = 1,65 m
Oykog ekokapwy V=(L*b"*h')= 21879 m?
TA®OPOZX T2 (&T2')
Mrkog rappwv L= 63,4 m
lAdrog¢ raegpou b = 0,7 m
lMAdro¢ ekokars b'=b+0,4 = 1,1 m
“Yyog rédppou h = 0,7 m
Yyog ekokaens h'=h+0,20 = 0,9 m
Oykog ekokapwy V=(L*b"*h')= 62,77 m?®
2 Ekoka@r) BgpgAiwv TEXVIKWYV £pywV o€ £5a@Q0og yaiwdeg-nuiBpaxwdeg
TUvoho IMA V= 12,05 m?
>TpoyyuAoTroinon 0,95
Z0voho=
OPEATIO ®1
EuBadod ekokapng E= 2,3 m?
Yyog ekokaeric H= 1,45 m
2UVvOoAIKO¢ 6ykog V=(E*H)= 3,26 m?
OPEATIO ®2
Eupadod ekokaeng E= 2,3 m?
Yyog ekokaerc H= 2,05 m
2UVvOoAIkO¢ 6ykog V=(E*H)= 4,61 m?
OPEATIO ®3
Eupadd ekokaeng E= 2,3 m?
Yyog ekokanc H= 1,55 m
2UVOAIKOS 6ykog V=(E*H)= 3,49 m®
®PEATIO YAP
Eupadd ekokaeng E= 11 m?
Yyog ekokapngc H= 0,6 m
2UVOAIKOS 6ykog V=(E*H)= 0,68 m®

414,00 m?

13,00 m®

AT. 16

AT 17
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3 Mépowaon yalwdwy mIQAVEIWYV Yia eTTEVOUTN. A.T. 18

T0voho EMA E= 756,60 m’
ZTpoyyuAoTroinon 0,40
T0voho= 757 m?
TA®POZ T1-1
Mrikog rappwv L= 65,0 m
lMAGrog ragpou b = 1 m
lMAdro¢ ekokarng b'=b+0,5 = 15 m
"Yyog ragpou h = 1,1 m
Yyog ekokanc h'=h+0,25 = 1,35 m
Emigdveia uépowons E=(2*h'+b")*L 273 m?
TA®POZX T1-2
Mrikog rappwv L= 88,4 m
lMAdrog raepou b = 1 m
lMAdro¢ ekokans b'=b+0,5 = 15 m
“Yyog rédppou h = 1,4 m
Yyog ekokarc h'=h+0,25 = 1,65 m
Emigdveia uépowons E=(2*h'+b')*L 42432  m?
TA®POZX T2 (&T2')
Mrikog rappwv L= 63,4 m
lMAdrog¢ raepou b = 0,7 m
lMAdro¢ ekokans b'=b+0,4 = 1,1 m
“Yyog rédppou h = 0,7 m
“Yyog ekokarc h'=h+0,20 = 0,85 m
Oykog¢ ekokagwv V=(L*b"h")= 59,28 m?
4 ZuAdTuTrol } O13NPOTUTIOI EMITTESWYV ETIPAVEIWV AT. 21
T0voho IMA E= 529,32 m’
>Tpoyyulotroinon 0,68
Z0voho= 530 m*
TA®POZX T1-1
Mrkog rappwv L= 65,0 m
“Yyog rédppou h = 1,1 m
EuBadév EuAdturou E = (2*h*L) = 143 m?
TA®POX T1-2
Mrkog rappwv L= 88,4 m
“Yyog rédppou h = 1,4 m
EuBadov EuAérumrou E = (2*h*L) = 24752 m?
TA®POZX T2 (&T2')
Mrkog ragppwv L= 63,4 m
“Yyog rédppou h = 0,7 m
EuBadév EuAdtumou E = (2*h*L) = 8876 m?
OPEATIO ®1
Eéwrepikn mepiuerpog EE= 6,0 m
Eéwrepiké uwog HE= 1,6 m
Eowrepikn mepiuetpos Eo= 4,0 m
Eowrepikd owog Ho= 11 m
EpBadd cupBarropevwy Td@pwy OXETWY T= 1,52 m?
2uvoAikn emipaveia A=(EE*HE+Eo™Ho) -T= 12,48 m?
OPEATIO ®2
Eéwrepikn mepiuerpog EE= 6,0 m
Eéwrepiké uwog HE= 2,2 m
Eowrepikn mepiuetpos Eo= 4,0 m
Eowrepikd owog Ho= 1,7 m
EpBadd cupBarropevwy TA@pwy OXETWY T= 2,99 m?
2UVvoAIKn emmipaveia A=(EE*HE+ET*HO) -T= 17,01 m®
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®PEATIO ®3

20voAo=

195,00 m®

20voAo=

8,00 m®

Eéwrepikn mepiuerpog EE= 6,0 m
Eéwrepikd owog HE= 1,7 m
Eowrepikn mepiuetpog Eo= 4,0 m
Eowrepikd uwog Ho= 1,2 m
EpBadd cupBAAOUEVWY TAGPWY OXETWY T= 0,98 m?
SUVoAIKh emgaveia A=EE*HE+ET*Ho - T= 14,02 m®
OPEATIO YAP
Eéwrepikn mepiuerpog EE= 6,2 m
Eéwrepikd Owog HE= 0,9 m
Eowrepikn mepiuetpog Eo= 1,6 m
Eowrepikd Owog Ho= 0,6 m
Suvolikn empaveia A=EE*HE+Eo*Ho= 6,53 m?®
5 Napaywyn, peTag@opd, 31G0TPWON, CUNTTUKVWGON KAl
guvTApNon okupodéparog Mia KAaTAOKEUES aTrd okupOdeua karnyopiag C16/20
Z0voho TMA V= 19485 m°
2TpoyyuAoTroinon 0,15
TA®POX T1-1
Mnkog taepwv L= 65,0 m
Eowrepikn Emigaveia rappou E=b*h 11 m?
Eéwrepikn Emigaveia tagpou E'=b"™h' 2,025 m?
Oykog¢ okupodéuarog V = (E-E)*L = 60,13 m?
Ta b, h, b', h' 6rrwg opioTnkav Tapamravw
TA®POZX T1-2
Mnkog tappwv L= 88,4 m
Eowrepikn Emigpaveia rappou E=b*h 14 m?
Eéwrepikn Emigaveia tagpou E'=b"™h' 2,475 m?
Oykog¢ okupodéuarog V = (E-E)*L = 95,03 m?3
Ta b, h, b', h' 6rrwg opioTnkav mapamTavw
TAOPOZX T2 (&T2')
Mnkog tappwv L= 63,4 m
Eowrepikn Emipaveia rappou E=b*h 0,49 m?
Eéwrepikn Emigaveia taepou E'=b"™h' 0,935 m?
Oykog¢ okupodéuarog V = (E-E)*L = 28,21 m?3
Ta b, h, b', h' 6rrwg opioTnkav TapamTavw
TA®POZ TO
Mnkog tappwv L= 143,5 m
Em@aveia rappou 0,08 m?
Oykog¢ okupodéuarog V = (E-E)*L = 11,48 m?3
6 Napaywyn, yeTagopd, 51IGoTPWAON, CUUTTUKVWON Kl
ouvtipnon okupodéuaTtog MNa KaTaokeuég ard okupddepa karnyopiag C20/25
T0voho TMA V= 726 m
ZTpoyyuAoTroinon 0,74
OPEATIO ®1
Mnkog @peariou L= 1,50 m
MA&ToG @peartiou b = 1,50 m
Mayog Adkag h1= 0,25 m
Mayog ToixwudTwy b1= 0,25 m
Bd&Bog ppeatiou h = 1,10 m
Eppadd cupBaAropevwy TAQPwY OXETWY T= 1,52 m?
Oykog TTAGKWY V1= 1,02 m?
‘Oykog ToIxeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)~(T)*b1= 1,00 m?
Oykog¢ okupodéuaroc ppeariou V=V1+V2= 2,02 m?
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OPEATIO ®2

Mnkog gpeatiou L= 1,50 m
MAdTog @peariou b = 1,50 m
Méyxog mAdkag h1= 0,25 m
Maxog TolxwpdTwy b1= 0,25 m
Bd&Bog ppeartiou h = 1,70 m
EpBadd cupBAAOUEVWY TAGPWY OXETWY T= 299 m?
Oykog TIAaKWY V1= 1,02 m?
Oykog ToIXEiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)~(T)*b1= 1,38 m?
Oyko¢ oKupodEuaroc ppeariou V=V1+V2= 240 m?
OPEATIO ®3
Mnkog @peariou L= 1,50 m
[MAdaTog @peartiou b = 1,50 m
Mayog TAdkag h1= 0,25 m
Méyog ToixwudTwy b1= 0,25 m
Bd&Bog ppeatiou h = 1,20 m
EpRadd cupBarAopevwy TA@PwY OXETWY T= 0,98 m?
Oykog TAGKWY V1= 1,02 md
‘Oykog ToIxeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)~(T)*b1= 1,26 m?
OyKo¢ OKUPOBEATOC Ppeariou V=V1+V2= 228 m?
OPEATIO YAPOXZYAAOIHEZ
Mnkog @peariou L= 1,90 m
[MAdaTog gpeartiou b = 0,60 m
Maxog mAdkag h1= 0,15 m
Mayog ToixwudTwy b1= 0,15 m
Bd&Bog ppeatiou h = 0,60 m
'OyKo¢ TTAGKWY V1= 017 m?®
‘Oykog ToIxeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)~(T)*b1= 0,40 m?
Oykog okupodéuarog gpeariou V=V1+V2= 0,57 m?
7 Aopikd mAéypata B500C (S500s)
0voAo ZMA M= 11962,08 kg
2TpoyyuAoTroinan -1167,08
ZUvolo= 10795 kg
TAOPOI
Oyko¢ Skupodéuaro¢ V= 18337 m?
Avaloyia kg XaAuBa oe 1m® okupddeua a= 60  kg/m?®
Bdpog 216npou OmAiouou M =V*a 11002,08 kg
OPEATIA
Oykog¢ 2kupodéuarog V= 8,00 m?
Avadoyia kg XaAuBa os 1m*® okupddeua a= 120  kg/m?
Bdpog 216npou OmAiouou M =V*a 960 kg

8 ToiyevioowAnveg amoxéreuong KAdoswg avroxng 120 kard EAOT EN 1916
OvouaoTikiAg SiapéTtpou D500 mm
(MpounBsia, peTa@opd oTn BEoN EYKATACTAONG, KAl TOTTOBETNON)

2U0voho ZMA L= 22 m
>TpoyyuAoTroinon 0,00
Z0voho= 22 m
9 Exoka@ég Tappwyv ot £5d@n yoiwdn - nuifpaxwdn
Me Tnv TTapd1rAgupn aT60E0 N TWV TIPOIOVIWYV EKOKAPWYV
T0voho IMA V= 3850 m
>TpoyyuAoTroinon 0,50
ZGvolo= 39,00 m®
OXETOZ 1
Mnkog opuyuarog L= 22 m
Méoo Babog opuyuarog h= 1,25 m
lMAdro¢ opUyuarog = 14 m
Oykog ekokapwv V=(L*b"*h")= 3850 m?

AT. 26

AT. 29

AT. 16
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10 Mopaywyn, HETa@OpPd, SIAOTPWAN, CUUTTUKVWON Kal

AT. 22

ouvinpnon okupodéuarog Na KATAoKEUEG aTTd okKupodepa kaTnyopiag C12/15

3

20voho ZMA V= 14,76 m
ZTpoyyuAoTroinon 0,24
OXETOZ 1
Mrikog oxerou L= 22,00 m
Oykoc oxeroU V1= 9,21 m?
lNAdrog opuyuarog b = 1,40 m
Méaoo Bdabog opuyuarog (ueiov odéoTpwua) h= 0,75 m
Oyko¢ okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 13,89 m?
OPEATIO &1
Mrikog @peariou L= 1,50 m
lMAdrog¢ gpeariou b = 1,50 m
Mayog¢ arpwaong éuyiavong y= 0,10 m
Oyko¢ okupodéuaroc V = (L+0,2)*(b+0,2)*y= 029 m?
OPEATIO ®2
Mrikog @peariou L= 1,50 m
lMAdrog¢ gpeariou b = 1,50 m
layog¢ arpwong éuyiavong y= 0,10 m
Oyko¢ okupodéuaroc V = (L+0,2)*(b+0,2)*y= 029 m?
OPEATIO ®3
Mrkog @peariou L= 1,50 m
lMAdro¢ gpeariou b = 1,50 m
Mayog¢ arpwaong eéuyiavong y= 0,10 m
Oyko¢ okupodéuaroc V = (L+0,2)*(b+0,2)*y= 029 m?
11 Eoxdpeg uSpoouAoyng atmd @aid xutooidnpo
Y0voAo ZMA M= 180,0 kg
2TpoyyuAoTroinon 0,00
Bdpog¢ KaAuupuarog w= 90 kg
Ap1Budg¢ kaAupudarwyv K 2 TEW.
2uvoAiké Bapog M =K*B 180,0 kg
12 KaAuppara @peatiwv amd @aid xutooidnpo (gray iron)
0voAo ZMA M= 593,5 kg
2TpoyyuAoTroinan 0,54
Bdpog¢ KaAuupuarog w= 0,6 m
lMAdro¢ KaAduuarogc W 0,6 m
léyxos KaAuppudrwy t 0,07 m
Eidik6 Bdpog XaAuBa e 7850  kg/m?®
Bdpog KaAuuparog B=L*W*t*e 197,8 kg
ApiBuos kaAupuarwyv K 3 TEU.
2UvoAik6 Bapog M =K*B 593,5 kg

Z0voAo=

20voAo=

20voAo=

13 KaBaipéoeig HEHOVWHEVWY OTOIXEIWV 1) TUNHATWY KATOOKEUWYV

ard omAIoPEVO OKUPOSea

>0voho ZMA M= 10,0
2T1poyyuAoTroinon 0,00
Oykog¢ kaBaipouuevou oKupodEUaTog= 10

14 AvoKaTOOKEUN UQICTAPEVOU TeXVIKOU SiaTtoung (bxh)m=1.20 x 1.20

m3

m3

2Uvolo=

20voho MA M= 6,2
>TpoyyuAoTroinon 0,80
Mnkog epapuoyng= 6,2

m

X0voAo=

15,00 m®
AT. 31

180 kg
AT.30

594 kg
AT.19

10 m®
AT. 34

7m
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15 AvTIKATAOTAON KOl TOTTO8£TNON BUPO@PAYHATOS

TEY

TEY

Z0voAo=

>0voAo ZIMA M= 2,0
>T1poyyuhoTtroinon 0,00
Teuaxia= 2
16 Eoxdpeg kavaAiwv udpoouAroyng, XaAuBdiveg, NAEKTPOOUYKOAANTEG
>0voAo ZIMA M= 1594,45
>1poyyuhoTtroinon 5,55
2UVOAIKN ETTIQAVEIQ ETXAPWVY A =
11,5%(0,7+0,2+0,2) 12,27
Bapoc eoxdpas ava m? B= 130
2uvoAiko Bépog M =K*B 1594,45
17 BaBuideg amwd xutooidnpo
Y0voAo ZMA M= 14,80
2TpoyyuAoTroinon 0,20
Bdpog Babuidag w= 3,70
ApiBud¢ Babuidwv K= 4,00
2uvoAiké Bapos M =w*K 14,80

kg

m2

kg/m?
kg

kg

kg
TEY.
kg

Z0voAo=

Z0voAo=

2 TEP

1600 kg

15 kg

AT.35

AT. 32

AT.33
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAGMOY
MNEPI®EPEIA HMEIPOY

META®OPTQZHZ

AMNOPPIMMATQN (ZMA) APTAZ

XPHMATOAOTHZH : E.N. «Ymodopég MeTtagopwv-MepiBdailov
Kal Asipopog AvamTuén 2014-2020»
TuyxpnuatodoTnon amé 1o Tauegio Zuvoxig

Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZX): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

E. |Epya mpagivou kai dpdeuanc
1 CevikA HOPPWON ETTIPAVEING ESAPOUG VIO TNV QUTEUCT QUTWV AT. 45
20voAo ZMA E= 0,9391 oTpéupaTa
2TpoyyuAoTtroinon 0,06
Z0volo= 1,0 oTpéupara
Mriikog epapuoync uépewong emeaveiag L= 394 m
lMAdro¢ Zwvng puoéppwaong emeaveiagc W= 2 m
Emeaveia Npaoivou lNepifailovrogc Xwpou= 151,1 m?
Mépowon Emgaveiagc E=L*W+P 939,1 m?
2 Evowpdtwaon BeATIWTIKWV £5d@oug AT. 46
TUvoho TMA N= 260,00 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,00
Z0volo= 260 m?
Mépowon Emeaveiag E= 1000 m?
Avaloyia BeATiwTIKWV ava m? emaveiac a = 0,26 m
lMoodrnra BeAtiwnikwv Eddpous N = a*E 260,00 m?3
3 Aévdpa karnyopiog A1 AT. 47
>UvoAho ZMA N= 136 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 136 TEY.
Aévrpa karnyopiag A1 K = 132 TEL.
2uvreAeoTic anwAeiwy a = 1,03
TeAikn Moodtnta Aévipwv A1 N = K*a 136 TEL.
4 Avoiypa Adkkwv o€ xahapd £5d@n pe epyaleia XE1p6G, A.T.50
diaordoswv 0,50 X 0,50 X 0,50 m
2U0voAo ZMA N= 136 TEM.
Z1poyyuloTroinon 0
Z0volo= 136 TEM.
TeAikn Moodtnra NGkkwv N= 136 TEU.
5 DUTEUON QGUTWV IE PTTAAA XWHOTOG OyKou 2,00 - 4,00 It A.T.52
2U0voAlo ZMA N= 136 TEM.
Z1poyyuloTroinon 0
Z0volo= 136 TEM.
TeAikn Mooornra amd MmaAeg N= 136 TEU.
6 YSpauAiki uSpootropd A.T.53
>uvoho ZMA N= 0,060 oTpéppata
ZTpoyyuAoTtroinaon 0,00
Z0volo= 0,06 oTpépuata
Emipaveia uépewaong emeaveiac A= 151,1 m?
2uvreAeorng MNukvotnTag yia Yopootropd B= 0,4
Yoeoamopd kai emkdAuwn N =A*B 60,44 m?
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7 Oduvol Karnyopiag 01

20voAo ZMA N= 19 TEM.
21poyyuloTroinon 0
Z0volo= 19 TEY.
@ura mpavwy karnyopiag 21 K = 17 TEU.
2UVTEAEDTNS aTTwAgIWY a = 1,06
TeAikn Moodtnra urwv 21 N = K*a 19 TEU.

8 Avolyua AdKKwV o€ Xahapd e5daen e epyaAsia Xe1pog,
SlaoTdoswyv 0,30 X 0,30 X 0,30 m

>0voAho ZMA N= 19 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0

Z0volo= 19 TEY.
TeAikn Mooornta Nakkwv N= 19 TEL.

9 PUTEUON QUTWYV JE UTTAAO XWwpaTog 6ykou 0,40 - 1,50 It

>0voAo ZMA N= 19 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 19 TEY.
TeAikn Moodtnra amé MmraAeg N= 19 TEL.
10

ZwAnvwoeig mMéogewg amd owAnveg ToAuaiBuAeviou PE 80, Ye ocuuTtrayéc Toixwua

Kard EAOT EN 12201-2 Ovou. diapétpou DN 50 mm / PN 10 atm

ZUvoAho ZMA L= 389,81 m
2TpoyyuAoTroinon 0,19
Z0voho= 390,0 m
MAkog Aywywv K = 378,46 m
2uv/otng mpooauénans Adyw kAicewv A = 1,03
TeAik6é Mnkog Aywywv L = K*A 389,81 m

11 PpedTio a1rd TAACTTIKA UAN, diaoTtdoswyv 400x400mm
ME TTAAOTIKO KATTAKI Bapéwg TUTTOU OTEYAVO.
(TotroBéTnON 1 avTIKATAoTaoNn TTAAPOUCS PPEATIOU TTAPOXAS)

>UvoAho ZMA N= 9 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0,00

Z0volo= 9 TEY.
TeAikn Moodtnra Ppeariwv Mapoxrg N= 9 TEU.

12 PpedTio atrd TAAOTIKA UAN, dlaoTtdoswyv 500x500mm
ME TTAACTIKO KATTAKI Bapéwg TUTTOU OTEYAVO.
(TomoB£TNnON N avTIKATAGTAON TTAAPOUC PPEQTIOU ETTIOKEWNG)
>UvoAho ZMA N= 3 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0

Z0volo= 3 TEY.

13 EkoKa@n Kal ETavaTApwon XavaaKwV UTTOVEIWV SIKTUWV CWANVWOEWV
EKTOC KATOIKNMEVWYV TTEPIOX WV

T0volo EMA V= 93,6 m*
ZTpoyyuAoTtroinon 0,40
TUvoAo= 94,0 m?
Mrkog rappwyv L= 390,00 m
Emipaveia rappou (0,60m x0,40m) E= 0,24 m?
Oykog ekokapwv V (=L*E)= 93,6 m?

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

48

49

51

.64

65

66

62
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14 ZTpWOoElg £8paong Kal EVKIBWTIONOG CWARVWY LE Ao
mpogAeUoewWg AaTolgiou

3

>0voho ZMA V= 38,23 m
>1poyyuloTtroinon 0,77
Z0volo= 39,00 m?®

Mrniko¢ Tappwv aywywyv L = 390,00 m

léyo¢ Emixwong e duuo h= 0,25 m

lMAGrogtappou w= 0,4 m

Emigaveia auuou E=h*w 0,1 m?

Emeadveia aywyos @50 f = 0,0019635 m?*

Oykoc emiywong pe duuo V=L*E-L*f 38,23 m?®

15

AIkAgida xuToOI1ONPd NE uNXAVIONO TUTTOU CUPTOU, NE PAGVTIEC OVOMOOTIKAS
mmieong 10atm 50mm

2U0voAo ZMA N= 9 TEM.
21poyyuloTroinon 0
Z0volo= 9 TEY.
TeAikn Mooornta AikAgidwyv N= 9 TEU.
16 ZwAnveg amd moAuaiBuAévio (PE) 6 atm, ovouaoTikAg Siapétpou @ 20 mm
2Uvolo ZMA L= 756,75 m
21poyyulotroinon 0,25
2UvoAo= 757,0 m
Mnkog Aywywv K = 374,63 m
2uv/arng mpooauénaong Adyw kAicswv A = 1,01
2elpég TOTTOBETNONS aywyou n = 2
TeAik6é Mkog Aywywv L = n*K*A 756,75 m
17 ZwAnveg amwd moAuaiBuAévio (PE) 6 atm, ovouaoTikAg SiapéTpou @ 25 mm
2Uvoho ZMA L= 832,34 m
2TpoyyuAoTroinon 0,66
Z0voho= 833,0 m
MAkog Aywywv K = 412,05 m
2uv/otng mpooauénans Adyw kAicewv A = 1,01
2elpég T01T00ETNONS aywyou n = 2
TeAik6é Mnkog Aywywv L = n*K*A 832,34 m

18 YdpauAikég BaABideg povou BaAduou, xuTtooidnpég, PN 16 atm, nAekTpikAG Kal

XEIPOKIVNTNG ALITOUpYiag, ovouaoTIKAG Siapétpou @ 1 1/2 in

>UvoAo ZMA N= 3 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 3 TEY.
TeAikn Mooornra BaABidwv N= 3 TEW.
19 BaABideg avremioTpo@ng, eEAaoTIKAG éu@pagng, DN @ 50 mm
>UvoAo ZMA N= 3 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 3 TEY.
TeAikn Mooornta Averiorpopwy N= 3 TEW.

20 MeiwTtég Tricong PN 16 atm, ovouaoTikAg diapétpou @1 1/2 in

>UvoAho ZMA N= 1 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0

20volo= 1 TEY.
TeAikn Moodtnra Meiwtnpa N= 1 TEU.

AT.63

AT.67

AT.54

AT.55

AT.59

AT. 56

AT.57
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21 DiATpa vepoU, gitag } SioKwv, TTAACTIKA, OVOPOOTIKAG TTiEong 10 atm,

ovouaoTiKAG Siapétpou D 1 1/2 in Kovrd

>0voAo ZMA N= 3 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
20volo=
TeAikn Moodrnra ®iAtpou Nepou N= 3 TEU.
22 Mavoperpo yAukepivng P 63
>0voAo ZMA N= 3 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0
Z0volo=
TeAikn Mooornra Mavouerpwyv N= 3 TEL.
23 ZTAAAKTNG AUTOPUBUI{OUEVOG, ETTITKEWYILOG
>0voAo ZMA N= 155 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo=
TeAikn Mooornta ZraAakTwy N= 155 TEL.

155

AT.60
TEM.

A.T.58
TEM.

AT. 61
TEM.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
MNEPI®EPEIA HMEIPOY

EPro:

XPHMATOAOTHZH :

KATAZKEYH ZTAOGMOY
META®OPTQZHZ
AMNOPPIMMATQN (ZMA) APTAZ

E.M. «Ymodopég Metagpopwv-TepiBdAlov
Kal Asipopog AvamTuén 2014-2020»
TuyxpnuatodoTnon amé 1o Tauegio Zuvoxig
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZx): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

Z.  |EomAiouéc mepiBaroviikic mapakoAotOnane

1 ZUoTnUA SEIYyHATOANYIOG ETTIPAVEIOKWV USATWYV AT.125
2UvoAOZMA = 1 TEM.
21poyyuloTroinon 0
Z0volo= 1 Tep
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOMOY
NEPI®EPEIA HMEIPOY META®OPTQZHZ

ANOPPIMMATQN (ZMA) APTAZ

XPHMATOAOTHZH : E.MN. «<YmoSopég MeTtagopwv-MNepiBdAlov
Kai Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuatodoTnon amd 1o Tapeio Tuvoxng
Kwbdikog Mpagng/MIS (ONZ): 5003839

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAZIQN

[H. |E€wrepikd Siktua

ESwTtepikd dikTua UTTOSOURAG

AikTuo Udpeuong
1 ZwAnvwoeig mMéogewg a1rd owAnveg ToAuaiBuleviou PE 100
HE oupTTayéC Toixwpua, kKatd EAOT EN 12201-2
Ovoy. Siapétpou DN 63 mm / PN 10 atm

>0voho ZMA L= 163,2 m
2TpoyyuAoTroinon 0,8
X0volo=
2uugwva pe 2xédio N'EN 05 mpayuarikod unkog 66euong= 136 m
20% lMpooauénan yia auvdéaeis, POoPES, KATT = 27,2 m
20voio = 163,2 m
2 Z15npoowAnvag yaABaviouévog e paen diauétpou @ 3/4 ins
>0voho ZMA L= 7,2 m
2TpoyyuAoTtroinon 0,8
X0volo=
2uupwva pe 2xééio FTENO8 mpayuartiké unko¢ 66suons= 6 m
20% lMpooauénaon yia auvdéaeis, POoPES, KATT = 1,2 m
20voho = 7,2 m
3 ZupTtapwTh BaABida (Bdvva) opeixdAkivn Siauétpou @ 3/4 ins
>Z0voho ZMA = 4 TEV.
2TpoyyuAoTtroinon 0
2Uupwva pe 2xédio FEN0OS Zygvolo=
4 BaABiSa avremioTpo@ng opeixdAkivn Me dioko guvdeopévn
e omeipwpa diauétpou 3/4 ins
>0voho ZMA = 4 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0
SUupwva pe 2xédio FEN0OS Zgvolo=
5 Ppedrio_TapoxNG/SiakAddwong Udpeuong SiaoTdoswv 40 X 40 X60&ek
2UvoAho ZMA = 11 TEM.
>ZTpoyyuAoTroinon 0
20voAo=
Suupwva ue oxédio FTEN05S
6 HAekTpOKivnTo avrAnTIKO OUYKPATNUO USaTOG £wg Kail 3m3/h
o€ mieon 30mY
>uvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0
X0volo=

Suupwva pe 2xédio FEN0S, Eykardoraon evrdg Tou UTTOOTEYOU TTIECTIKWY

AT.68

164 m

AT.69

AT.70

4 TEp

AT. 71

4 TEY

AT. 72

11 Tep

AT.73

1 Tep
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AikTUuO aTTOXETEUONG

7 Aywyoi utré mieon amé owAfveg PVC-U OvopaoTikig Tieong 6 at
OvopaoTtikig Siapétpou D 90 mm
QATTOXETEUON OUUTTUKVWHOTWY L= 52,8 m
2Z1poyyuAotroinon 0,2
Zgvolo=
Suupwva pe 2xé6io FTENO6 mpayuartiké unkog 6osuong= 44 m
20% lMpooauénaon yia ouvoéaelg, POOPES, KATT = 8,8 m
20voAo = 52,8 m
8 Aywyoi utré migon ammdé owAiveg PVC-U, ovouaoTikAg Tieong 6 atm,
ovouaoTikig diapéTtpou D 125 mm
ATTOXETEUON OURpPIWV L= 3,6 m
2TpoyyuAoTroinon 0,4
X0volo=
2uupwva pe 2xédio FTENO6 mpayuartiké unkog 66euons= 3 m
20% lMpooauénan yia auvdéaeis, POoPES, KATT = 0,6 m
20voio = 3,6 m
9 Aywyoi utré rieon amé owAfveg PVC-U OvopaoTikig Tieong 6 at
OvopaoTikig Siapétpou D200 mm
ATTOXETEUGN OUBpPIWV L= 50,4 m
ZTpoyyuAoTroinon 0,6
Zgvolo=
Suupwva pe 2xéd6io FENO6 mpayuariké unkog 60suong= 42 m
20% [lpooauénon yia ouvdéoeig, OoPES, KATT = 8,4 m
2Uvoho = 50,4 m
10 PpedTio eMOKEWEWS  DIKTUWV ATTOXETEVTEWS (AKAOAPTWY 1) ouBpiwv)
SlaoTdoewv 50X50X70 pe SiTAd oTeyavd XxuTooidnpd KaAAupa
>uvoho ZMA = 4 TEW
2TpoyyuAoTtroinon 0
X0volo=
20upwva ue 2xédio N'EN 06
11 DpedTIo EKTPOTTAG AUPATWY
>uvoho ZMA = 1 TEW
2TpoyyuAoTtroinon 0
X0volo=
20upwva e Zxédio HM02
12 Bdvva mreraAouda DN200 xutooidnpn
MNa 10 epedTIo eKTPOTIAG AUPATWY
2UvoAho ZMA TEM 1 TEM
>ZTpOoyyuAoTroinon
2UPQWVA JE TNV TEXVIKA €kBeon kal To oxédio HMO02 20voAo=
13 Tutrotroinpévo KavaAl ecwTePIKOU TTAdToug 200 mm,
Karnyopiag ¢optiou D400 ue soxdpa amrd eAaTd XUTOOidNPO
>uvoho ZMA = 30 m
>ZTpoyyuAoTroinon 0
Zovolo=
2Uupwva pe 2xédio FEN 06
TTUPOTTPOCTACIA-TTUPOCTRECTIKO BikTUO
14 MupooBeoTtnpag S10&ei1diou Tou dvBpka, opnToég youwosws 12 kg
Zuvoho ZMA = 1 TEM.
21poyyuAoTroinon 0
Zgvolo=
Suupwva ue 2xédio N'EN 07

53 m

51m

4 TEp

1 Tep

1 Tep

30 m

1 Tep

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

74

75

76

77

78

79

80

81
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15 MupooBeoTipag KOVewg TUTTOU Pa, TpoxAAaTog youwoews 50 kg

2UvoAho ZMA = 1 TEM.
21poyyuAotroinon 0
Z0voAo=
Suupwva ue 2xéd1o 'EN 07
16 Exoka@n kai emavarrARpwon XavOdKwV UTToYEiwV SIKTUWV CWANVWOEWV
EKTOG KATOIKNUEVWYV TTEPIOX WV
T0voro ZMA V= 216 m°
21poyyuAotroinon 0,4
Xovolo=
Mrkog¢ 6éeuong L= 60 m
Emgadveia ekokapng E (0,6 x 0,6)= 0,36 m?
S0vodo= E xL= 216 m?®
17 ZTpWOoElg £5paong Kal eYKIBWTIONOGS CWARVWYV UE AUUO
mpoeAeUoEWS AaTopEioU
TUvolo EMA V= 108 m®
2TpoyyuAoTtroinon 0,2
Z0voAo=
Mnkog 6deuong L= 60 m
Emgaveia skokaeric E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
SUvoho=E xL= 108 m?®
18 ZwANvwoeig mMEoewg amd owAnveg ToAuaiBuAeviou PE 100

HE oupTTaYVEC ToiXwa, Katd EAOT EN 12201-2
Ovoy. SiauéTpou DN75 mm / PN 10 atm

20voho ZMA L= 72 m
Z1poyyuAotroinon 0
Z0voAo=
2Uupwva pe 2xédio NEN-O7mpayuarikd uikog 66eucng= 60 m
20% lMpooauénaon yia auvdéaeis, POoPES, KATT = 12 m
20voAo = 72 m
19 NMupooBeoTiKO CUYKPOTNMA UE KUPIA NAEKTPOKIVNTN - KUpPIA

meTpeAaiokivnTn avrAia 25m3/h-50mXY kai BondnTikA NAEKTPOKIVNTN

avTAia jockey.
>uvoho ZMA = 1 TEM.

2TpoyyuAoTtroinon 0

Zgvolo=
2uupwva pe 2xé61o FENOY kai Tnv Texvikh ékBean Eykaraoraon eviog ToU UTTOOTEYOU TTIECTIKWV

20 AIkAgida xuTtoo1dnpd pe unxavioud TUTToU CUPTOU,
HE @AAVTI{EC OVOUAOTIKAG TriEong 16atm 80mm
2UvoAho ZMA = 1 TEM.
>ZTpoyyuAoTroinon 0
ZUvoAo=
Suupwva ue 2xéo1o F'EN 07
21 MupooBeoTiKN QWAEA ETTITOIXN | XWVEUTH
2UvoAho ZMA = 2 TEM.
>ZTpoyyuAoTroinon 0
ZUvoAo=
Suupwva ue 2xéo1o F'EN 07
22 NupooBeoTikOg OTOBUOG EISIKWY TTUPOOPRECTIKWY EPYOAEiwV KAl HECWV
>uvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0
ZUvoAo=
20upwva e 2xédio N'EN 07

AT. 82

1 Tep

AT.62

22 m?

AT.63

11m

AT. 83

72 m

AT. 84

1 Tep

AT. 85

1 Tep

AT. 86

2 TEM

AT. 87

1 Tep
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23 AioToog TTUpooBe0TIKOG KPOUVOS LE BIOKOTITEG OTIC TTAPOXES
e Tapoxég 1 X 21/2 ins ka1 2 X 1 3/4 ins

>uvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
XUvolo=
20upwva e 2xédio N'EN 07
24 DAoTEPOSIOKOTITNG PE TTAAOTIKO avOeKTIKO TEPIBANUA
Aegauevn rupdboBeong 2 TEM.
Ag€apevr) dpdeuang-udpeuong 2 TEM.
Ae€apevr) AupaTwy 1 TEW.
2UvoAho ZMA = 5 TEM.
ZT1poyyuAoTroinon 0
Z0voAo=
2UUQWVa UE TNV TEXVIKN TTEPIYPAPN
Noimra
25 HAekTpOKiVNTO aVTANTIKO OUYKPOTNO USATOGC QUOLIATNG OVOPPOPATEWS
>uvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0
Xo0volo=

Eykardoraon evro¢ Tou UTTOOTEYOU TTIECTIKWY, CUUQWVA UE TEXVIKN TTEPIYPAPN

26 MigoTIKO PnYdvnua UTTEPUWNANRG TTieong yia EKTTAUon oXNUATWY
>uvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0
Z0voAo=

2UlQWva UE TEXVIKA TTEPIYPAPN

1 Tep

5 T1en

1 Tep

1 Tep

AT. 88

AT. 89

AT.90

AT. 9N
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOMOY
NEPI®EPEIA HMEIPOY META®OPTQZHZ
ANOPPIMMATQN (ZMA) APTAZ

XPHMATOAOTHZH : E.MN. «<YmoSopég MeTtagopwv-MNepiBdAlov
kai Agipopog AvamrTuén 2014-2020»
ZuyxpnuatodoTnon amod 1o Tapeio Tuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NPOMETPHZH EPIrAZIQON

[o. [H/M Epya |
HAekTpoAoyika
1 MAaoTiKOG KUPaTOEISAG CWARVAS atrd TToAUaIBUAEVIO TTPOCTATIOg A.T.92
KOAwSiwv (HDPE), diapétpou 110 mm,
>0voho ZMA L= 481,2 m
2TpoyyuAoTtroinon 0,8
Xo0volo= 482 m
@110 yia mapoxik6é kaAwdio = 52 m
@110 A.M-M.I= 85 m
@110 A.TI-MM.11= 102 m
Aorréc Tpopodoaisg= 162 m
2U0voAo = 401 m
20% lMpooauénan yia ouvdéaeis, POoPES, KATT = 80,2 m
20voio = 481,2 m
2 Dpedrio SiaoTdoswv 50X50 cm, BaBoug 70 cm AT.93
>uvoho ZMA = 20 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0
X0volo= 20 Tep
20upwva e oxédlo FTEN8
3 Exoka@n kal emavarrApwaon XavOidKkwy UTToYEiwVv SIKTUWV CWANVRWOEWV AT. 62
EKTOG KATOIKNUEVWV TTEPIOY WV
TGvolo SMA V= 152,28 - m°
2TpoyyuAoTtroinon 0,72
Z0voAo= 153 m?®
Mnkog 6deuong L= 423 m
Emgaveia skokaeric E (0,6 x 0,6)= 036 m?
Suvoho=E xL= 152,28 m*
4 ZTPWOoEIS £5paong Kal eYKIBWTIONOG CWARVWY PE AUPO A.T.63
mpoeAeUoewWg AaTolgiou
TUvoho ZMA V= 76,14 m°
>ZTpOoyyuAoTroinon 0,86
T0voAo= 77 m?
Mrkog 6éeuong L= 423 m
Emipaveia ekokapns E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
Suvodo= E xL= 76,14 m?®
5 ZWARVOC NAEKTPIKWYV YPOUUWYV TTAACTIKOG OTTIPdA 16mm AT. 94
>uvoho ZMA L= 20 m
2TpoyyuAoTtroinon 0
X0volo= 20m
lNa uTTdoTEYO TTIECTIKWV
6 Kurio d1okAadwoewg MAaoTiké @ 80 X 80mm A.T.95
Zuvoho ZMA = 4 TEM.
2T1poyyuAoTroinon 0
Z0voAo= 4 TEM

Mo uTTOOTEYO TTIECTIKWV
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7 KaAwdio 101mou NYY vid ToroféTtnon péoa o1o £5a@og, S1ToAikd
Slatopung 2 X 2,5 mm2

>uvoho ZMA L= 98 m
2TpoyyuAoTroinon 2
XUvolo=
SUupwva pe 2xé610 HMO04 mpayuarikd uikog 66euong= 20 m
20% lMpooauénaon yia ouvoéaelg, POOPES, KATT = 8 m
2Uvoho = 98 m
8 KaAwdio 1UtTou NYY 0paT1d ) EVTIOIXIOUEVO, TPITTOAIKO
dlatopung 3 X 2,5 mm2
>uvoho ZMA L= 48 m
2TpoyyuAoTroinon 2
X0volo=
Suupwva pe 2xé610 HMO04 mpayuarikd unkog 66euang= 40 m
20% [lpooauénon yia ouvdéoeig, pOoPES, KATT = 8 m
2Uvoho = 48 m
9 KaAwdio 1UtTou NYY 0paT16 1) EVIOIXIOUEVO, TPITTOAIKO
dlatopng 3 X 4 mm2
>uvoho ZMA L= 144 m
2TpoyyuAoTtroinon 1
X0volo=
2Uupwva pe 2xé610 HMO04 mpayuarikd unkog 66euans= 120 m
20% lMpooauénan yia ouvoéaelg, POOPES, KATT = 24 m
20voAo = 144 m
10 KaAwdio 1UtToU NYY YyId TOTT08£TNnON PéCA OTO £50POG, TTEVIATTOAIKO
Slatopung 5 X 1,5 mm2
>uvoho ZMA L= 228 m
2TpoyyuAoTtroinon 2
X0volo=
2Uupwva pe 2xé610 HM04 mpayuarikd unkog 66euans= 190 m
20% lMpooauénan yia ouvoéaelg, OOPES, KATT = 38 m
2Uvoho = 228 m
11 KaAwdio 1UtTou NYY YyId TOTT08£TNnON PECA OTO £50QOG, TTEVIATTOAIKO
Slatopung 5 X 2,5 mm2
>0voho ZMA L= 96 m
2TpoyyuAoTtroinon 4
X0volo=
SUupwva pe 2xé610 HM04 mpayuariké unkog 66euans= 80 m
20% lMpooauvénaon yia ouvdéoels, PO0PES, KATT = 16 m
20voAo = 96 m
12 KaAwdio 1UtTou NYY yId ToOTT08£TnON PHECA OTO £5APOG, TTEVIATTOAIKO
Slatopung 5 X 4 mm2
>0voho ZMA L= 96 m
2TpoyyuAoTtroinon 4
X0volo=
20upwva e 2xé610 HMO04 mpayuarikd unkog 60sucng= 80 m
20% [lNpooauénon yia ouvoEoels, POOPES, KATT = 16 m
2U0voAo = 96 m
13 KaAwdio 1umrou NYY yid Tommofétnon péoa oo £5a@og, TTEVIATTOAIKO
SiatopAg 5 X 6 mm2
Zuvoho ZMA L= 12 m
2T1poyyuAoTroinon 3
Z0voAo=

100 m

50 m

145 m

230 m

100 m

100 m

15m

AT. 96

AT.97

AT.98

AT.99

A.T. 100

AT. 101

AT.102
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20upwva e 2x€610 HMO04 mpayuariko unkog 60sucng= 10 m
20% lMpooauvénan yia ouvdéaels, POoPES, KATT = 2 m
20voAo = 12 m
14 KaAw?dio 1UtTou NYY yia Tommo8éTnon péoa o010 £5a@og, mevIamoAiké 5X10mm2 A.T.103
>0voho ZMA L= 126 m
21poyyuAotroinon 0
Z0voAo= 126 m
2Uupwva pe 2xé610 HMO04 mpayuarikd uikog 66eucng= 105 m
20% lMpooauénan yia auvdéaeis, POoPES, KATT = 21 m
2U0voAo = 126 m
15 KaAw?dio 10tTou NYY Siatopung 5X16 mm2 yid TommoféTtnon Jéoa o1o £509og AT.104
>uvoho ZMA L= 108 m
2TpoyyuAoTtroinon 2
X0volo= 110 m
Suupwva pe 2xé610 HMO04 mpayuarikd uikog 66euang= 90 m
20% [lpooauénon yia ouvdéoeig, OoPES, KATT = 18 m
2Uvoho = 108 m
16 KaAwdio 1UtTou NYY yId ToTT08£éTnON péca 10 £50Q0C, A.T. 105
TpimroAIkd pe oudétepn peiwpévng Siatopung 3 X 35 + 16 mm2
>0voho ZMA L= 66 m
2TpoyyuAoTtroinon 4
X0volo= 70 m
Suupwva pe 2xé6i10 HMO04 kai F'EN 8 unkog 66suong= 55 m
20% lMpooauénan yia ouvoéaelg, OOPES, KATT = 11 m
2Uvoho = 66 m
17 KaAwdio 10tmTou NYY yIid ToTT00£TnON HECA OTO £50(P0OC, JOVOTTOAIKO A.T. 106
dlatopng 1 X 16 mm2
>0voho ZMA L= 66 m
2TpoyyuAoTtroinon 4
X0volo= 70 m
Suupwva pe 2xé6i10 HM04 kai F'EN 8 unkog 66suong= 55 m
20% lMpooauvénaon yia ouvdéoels, PO0PES, KATT = 11 m
20voAo = 66 m
18 PgupaTod461ng BiopinXavikog oTEYaVOG HOVOQPUTIKOG eVIdoewg 16 A A.T. 107
Mivakag d¢e vepou = 1 TEV.
Mivakag M.MM = 1
2UvoAo = 2
X0volo= 2 TEM

21a miAap-2oupwva e oxédio HM-01

19 Peupatod0Tng BIOUNXaVIKOG OTEYOVOC TRIPATIKOC EVIAoEwWS 32 A A.T.108
Mivakag de vepou = 1 TEM.
Mivakag M.I = 1
>UvoAo = 2
20voAo= 2 TEM

21a miAap-2uuewva e axédio HM-01

20 DPWTIOTIKO CWHA TTUPAKTWOEWG, TOIXOU 1) 0poPig A.T.109
HE EAAEIYOEISH KWOwVA Kal TTPOQUACKTHPA (XeAwva) TpooTaciag IP 44

oTteyavo BakeAiTou pe Aaumrtipa 60 W TUpaKTWOEWg

YT60TEYO TTIECTIKWYV = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0

20voAo= 1 Tep
OTO UTTOOTEYO TTIECTIKWV
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21 MeTaAAIkS KiBwTio Siavoung (1riAAap) 100x100cm
Mivakag degauevng vepou = 2 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0

>0voho=
BA.lMapdprnua Texvikng Mepiypapng - Texvikwv lMpodiaypapwv (HM MeAérn)
2Uupwva ue oxédio N'EN 8

22 HAekTpIk6¢ Tivakag TAjpng A.M
2UvoAho ZMA = 1 TEM.
>T1poyyuAoTroinon 0
Z0voAo=
Suupwva pe oxédio N'EN 8 kar HM04
23 HAekTpIk6¢ ivakag wARpng MMN.N
2UvoAho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0
Z0voAo=
Suupwva pe oxédio N'EN 8 kar HM04
24 HAekTpiké¢g mivakag M.M
2UvoAho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0
2UvoAo=
Suupwva pe oxédio N'EN 8 kar HM04
25 Tpiywvo yeiwong
2UvoAho ZMA = 2 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0
Z0voAo=

BA.lMapdprnua Texvikng Mepiypans - Texvikwv lMpodiaypapwv (HM MeAérn)
2U0upwva e oxédio N'EN 8

26 AAeiképauvo 10vioHoU aTHoo@aIpIKAG TAdong 15-20m akTivag TpooTagiag
£wg 200m.
2UvoAho ZMA = 1 TEM.
ZTpOoyyuAoTroinon 0
ZUuvolo=

BA.Mapdprnua Texvikng Mepiypans - Texvikwv lMpodiaypapwv (HM MeAérn)
2U0upwva e oxédio N'EN 8

TNAEPWVA-a00eVH peupaTa

27 MAaoTIKOG KUPATOEISHG CWARVAS a1rd TTOAUAIOUAEVIO TTPOCTATIAG
KoAwdiwv (HDPE), Siauétpou 75 mm, e evowpaTwuévn oupuatiépa
>uvoho ZMA L= 60 m
2TpoyyuAoTtroinon 0
X0volo=
2Uupwva pe 2x€010 TTPAYUATIKO KOS O0EUONG= 50
1 2wAnvag @75= 50
20% lMpooauvénan yia ouvdéoels, POOPES, KATT = 10
20voAo = 60
28 KaAwdio 10tTou A-2Y (St) 2 Y TnAs@WwVIKS
>uvoho ZMA L= 60 m
>ZTpOoyyuAoTroinon 0
>Uvolo=
20upwva e 2xédio FTENO3mpayuariké urikog 6deuong= 50
20% [lNpooauénon yia ouvoEoels, POOPES, KATT = 10
2UvoAo = 60

3333

333

AT. 110

2 TEM

AT. 111

1 Tep

AT. 112

1 Tep

AT. 113

1 Tep

AT. 114

2 TeM

AT. 115

1 Tep

AT. 116

60 m

AT 117

60 m
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Ewrepikog QwTIONOS

29 XaAuUBdIvog 1I0TOG 080@WTIoUOU Uwoug 6,00 m
>uvoho ZMA = 8 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0

Z0voAo=
20upwva e 2xédio FTENO8

30 QwTIOTIKG oWHATA 050QWTIoUOU TUTTOU Bpayxiova pe Aautrtipa NaTtpiou

uywnAng ieong (NaHP), Tutrou semi cut-off, 1Ic0x00g 250W e Bpayiova
2UvoAho ZMA = 8 TEM.
21poyyuAotroinon 0
Z0voAo=
2Uupwva ue 2xédio FTENO8
31 218Np010TOC NAEKTPOPWTIOUOU £€0YWVIKAG S1I0TOUNG
amrd éAaopa Tradxoug 6mm Mrikoug 9m
>uvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0
Z0voAo=
20upwva e 2Zxédio FTEN10

32 Akpokifwrtio Na povo Bpayiova
>uvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0

20voAo=
20upwva e Zxédio FTEN10

33 MpoRoAéac 1wdivng loxug 1000 W
>uvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0

Z0voAo=
20upwva ue 2Zxédio FTEN10

34 DwTONAEKTPIKO KUTTOPO
>uvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0

Z0voAo=

BA. Texvikn MNepiypaer - Texvikés [Npodiaypapés

35 XpovodIlakOTITNG SIKTUOU NAEKTPOPWTICOU
>uvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0
Z0voAo=

BA. Texvikn MNepiypaen - Texvikés [Npodiaypapés

36 KaAwdio 101Tou NYY opatd A evroixiopévo, TpimroAikd
Siatopng 3 X 4 mm2
2UvoAho ZMA L= 144 m
>ZTpOoyyuAoTroinon 6
20voAo=

2Uupwva pe 2xé610 HMO04 mpayuarikd uikog 66euong= 120 m
20% lMpooauénan yia auvdéacis, POoPES, KATT = 24 m
20voAo = 144 m

Wnolakd vnoyeypappévo amnd VASILIKI MANTZILA
Huepounvia: 2018.01.11 14:23:31 EET

AT. 118

8 Tep

AT. 119

8 TeM

AT. 120

1 Tep

AT. 121

1 Tep

AT. 122

1 Tep

AT. 123

1 Tep

AT. 124

1 Tep

AT.98

150 m
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